

To: 5.1.2e 5.1.2e [ 5.1.2e @ groningen.nl]; 5.1.2e 5.1.2e [ 5.1.2e @ groningen.nl]; 5.1.2e 5.1.2e [ 5.1.2e @ groningen.nl]  
Cc: 5.1.2e 5.1.2e [ 5.1.2e @ groningen.nl]  
From: 5.1.2e 5.1.2e  
Sent: Tue 10/15/2024 11:38:06 AM  
Subject: Antw: locatieonderzoek woonwagens  
Received: Tue 10/15/2024 11:38:07 AM

Hoi,

Zojuist sprak ik 5.1.2e en zij deelde alvast een opmerking (officiële terugkoppeling ging ze nu mee bezig en volgt zsm) uit het college vandaag:

Communicatie over het proces in de brief mag wat uitgebreider worden toegelicht irt het haalbaarheidsonderzoek (hoe lang loopt het, wanneer is het klaar, aansluitend start het ruimtelijk proces etc.).

Weten jullie alvast wat meer :)

Met vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e

Bestuursadviseur wethouder De Wrede

**Gemeente Groningen**

[www.gemeente.groningen.nl](http://www.gemeente.groningen.nl)

T 5.1.2e

@ 5.1.2e @ groningen.nl

Van: 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ groningen.nl >

Datum: 9 oktober 2024 om 11:43:22 CEST

Aan: 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ groningen.nl >, 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ groningen.nl >, 5.1.2e 5.1.2e < 5.1.2e @ groningen.nl >

Onderwerp: locatieonderzoek woonwagens

Hi 5.1.2e, 5.1.2e en 5.1.2e,

Hierbij de stukken. Na overleg met Rik is het besluitpunt over de Nieuwe Held eruit gehaald. Wil je me laten weten of het akkoord is 5.1.2e? Dan zet ik het in e-suite.

Voor wat betreft de opmerkingen uit het ao:

- Moeten we de leidraad sociale voorzieningen doorlopen: Het betreft geen kwetsbare doelgroep, en zo willen we ze ook niet positioneren. We hebben dit destijds ook zo besproken in de projectgroep.
- Een inloopbijeenkomst? Wij adviseren dit op dit moment niet. Een inloopbijeenkomst is logischer bij de start van het haalbaarheidsonderzoek. We hebben nu niet meer te vertellen dan dat er een voorkeurslocatie is. Bij de start van het haalbaarheidsonderzoek kan er verteld worden wat er allemaal staat te gebeuren.
- In de brief hebben we aangegeven dat mensen niet alleen met vragen bij ons terecht kunnen, maar ook als ze willen reageren. Bijzondere doelgroepen is hiervan op de hoogte.
- Woensdag direct na de persconferentie wordt de bedrijvenvereniging geïnformeerd door de accounthouder EZ en gaat de brief naar omwonenden uit.
- 5.1.2e advies is dat Rik direct voor of direct na de persconferentie de 2 voorzitters van de bewonersvereniging belt om te informeren. Hij stuurt me hun contactgegevens. @ 5.1.2e is het handig dat jij dit met Rik bespreekt en oppakt?
- Hoe nemen we de wijkwethouder 5.1.2e (die onlangs nog met de woonwagenbewoners heeft gesproken) mee? Doe jij dit via hun bestuursadviseur 5.1.2e?

Groet!

5.1.2e

Wonen en Ruimtelijke Economie

5.1.2e

Aanwezig op maandag t/m donderdag